

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_ncerebto
NO_DOC_EXT:	2020-108628
SOFTWARE_VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	sekretariat@zpkwz.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zespół Parków Krajobrazowych Województwa Zachodniopomorskiego

Krajowy numer identyfikacyjny: 321261746

Adres pocztowy: ul. Teofila Starzyńskiego 3-4

Miejscowość: Szczecin

Kod NUTS: PL424 Miasto Szczecin

Kod pocztowy: 70-506

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Maciej Leszczyński

E-mail: [sekretariat@zpkwz.pl](mailto:sekretariat@zpkwz.pl)

Tel.: +48 914817131

Faks: +48 914817121

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.zpkwz.pl/>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Opracowanie projektów planów ochrony 5 parków krajobrazowych oraz aktualizacja planów ochrony 2 parków krajobrazowych

Numer referencyjny: SP.7530.1.2017.KD

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

90700000 Usługi środowiska naturalnego

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

##### II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi w zakresie opracowania projektów planów ochrony dla 5 parków krajobrazowych: Parku Krajobrazowego Dolina Dolnej Odry, Drawskiego Parku Krajobrazowego, Cedyńskiego Parku Krajobrazowego (wraz z obszarem zachodniopomorskiej części Parku Krajobrazowego Ujście Warty), Barlinecko-Gorzowskiego Parku Krajobrazowego (w części znajdującej się w województwie zachodniopomorskim) oraz aktualizacji planów ochrony dla 2 parków krajobrazowych: Szecińskiego Parku Krajobrazowego Puszcza Bukowa oraz Ińskiego Parku Krajobrazowego.

2. Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia określa Załącznik nr 5 do SIWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/08/2020

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ncerebto

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-092733

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 137-337252

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/07/2020

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert:

Zamiast:

Miejsce:

Otwarcie ofert odbędzie się w dn. 24.08.2020 r., o godz. 10:30 w siedzibie Zamawiającego - Zespół Parków Krajobrazowych Województwa Zachodniopomorskiego ul. Teofila Starzyńskiego 3-4, 70-506 Szczecin w gabinecie Dyrektora.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

W otwarciu ofert uczestniczyć będą członkowie komisji przetargowej. Otwarcie ofert jest jawne, Wykonawcy mogą uczestniczyć w sesji otwarcia ofert. Otwarcie ofert odbędzie się za pomocą platformy zakupowej <https://platformazakupowa.pl/transakcja/363832>

Powinno być:

Miejsce:

Otwarcie ofert odbędzie się w dn. 17.09.2020 r., o godz. 10:30 w siedzibie Zamawiającego - Zespół Parków Krajobrazowych Województwa Zachodniopomorskiego ul. Teofila Starzyńskiego 3-4, 70-506 Szczecin w gabinecie Dyrektora.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

W otwarciu ofert uczestniczyć będą członkowie komisji przetargowej. Otwarcie ofert jest jawne, Wykonawcy mogą uczestniczyć w sesji otwarcia ofert. Otwarcie ofert odbędzie się za pomocą platformy zakupowej <https://platformazakupowa.pl/transakcja/363832>

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert:

Zamiast:

Data: 24/08/2020

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 17/09/2020

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/08/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/09/2020

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**